
 

  
   

Referat af generalforsamling onsdag den 5.marts 2026 kl. 18.00 i klublokalet. 

 

Velkomst af Jørgen Sørensen. 

1. Fremmødte medlemmer og bestyrelse i alt 6 personer. 

2. Valg af dirigent. 

3. Jørgen Sørensen aflægger forretningsudvalgets beretning.  

4. Forelæggelse af regnskab for 2025  

5. Fastlæggelse af kontingent for 2027.  

6. Forelæggelse af budgetudkast 2026.  

7. Valg af bestyrelse. (Forretningsudvalg)  

8. Fremlæggelse af forslag fra bestyrelsen eller medlemmer.  

9. Valg af revisor og revisor suppleant.  

10. Valg af dirigent: Albert Brohauge. 

 

                       Formandens beretning 

 

Velkommen til KSK´s årlige generalforsamling 2026 i vores hyggelige klublokale. 

Ja, så gik der atter et år i KSK 

KSK er efterhånden blevet en gammel klub, der snart runder et skarpt hjørne… men også et  

kedeligt hjørne, for vi bliver ikke flere medlemmer og dem der er, har ikke de samme kræfter   

som i vores unge dage. Det ses desværre tydeligt i fremmøde til arrangementer. Bestyrelsen  

har kun holdt enkelt møde, men talt sammen og skrevet sammen i årets løb. 

  

Vi er i 2026 i alt 23 medlemmer  

Fordelt på: 

5 seniorer 

12 pensionister 

2 æresmedlemmer 

4 inaktive medlemmer uden kontingent betaling. 

 

Vi har mistet enkelte medlemmer der har meldt sig ud, men også medlemmer der er gået bort  



i årets løb. Vores revisor Preben "smeden" Jensen er sovet stille ind. 

Preben blev 81 år og har været medlem af klubben siden 1969. ære være hans minde 

 

 Runde dage i 2026 

95 år Per Arleth 

85 år Søren Heintzelmann 

75 år Søren Hvalkof 

75 år Peter Jurena 

 

Klubture 

 I 2025 blev der desværre ikke gennemført klubture grundet manglende tilmelding.  

       Bornholmerturen, den store tradition i KSK, lider under mandefald, selv jeg beklager, at jeg  

 endnu ikke har kunnet deltage, men grundet arbejde, kan jeg ikke få fri i den periode   hvor 

vi har allermest travl. Om den gennemføres i 2026, vides endnu ikke. 

  

Klubaftener 

Klubaftenerne, den første torsdag i måneden, besluttede vi i bestyrelsen sidste år at 

flytte til onsdag aften og slå den sammen med fluebindingsaften hver onsdag, hvor vi har , 

bl.a. fluebinding, masser af hygge, kaffe og kage når formanden husker kagen, samt på 

udvalgte aftener fælles arrangementer med FFFD. 

Disse fællesaftener fungerer rigtig godt og er ofte velbesøgt. Julefrokosten var velbesøgt. Op  

til 20 mand har vi været på sådan enkelte aftener, men har oftest noget lavere 

deltagerantal til fluebinding og hygge. Jeg kan kun opfordre at komme forbi og hilse på, selv  

om du ikke binder fluer, du kan altid få en god historie og hyggeligt samvær. 

Som KSK medlem kan du deltage i spændende foredrag, grejfremstilling på nogle aftener på  

lige fod som FFFD-medlemmer. Se den mail den udsendes af undertegnet, hvor programmet  

for onsdags aftener er listet. Der kan også forekomme arrangementer på andre dag/weekend. 

  

      Økonomi 

Da PBS-opkrævningerne og forsikringer, efterhånden dræner størstedelen af kontingentet, vi 

vi omlægge Kontingentbetalingen i løbet at 2026 til, at kontingentopkrævningen fremover 

sker,via bliver ”holdsport” og se på nødvendigheden af de forsikringer vi har, med håb om at 

vi kan halvere udgifterne. 

 

Fremtiden. 

Ja, hvad byder fremtidsudsigterne for KSK? De tegner desværre ikke godt, så længe vi ikke  

får nye medlemmer der har tid og lyst til at være med i en lystfiskerklub. 



Bestyrelsen modtager gerne meget gerne forslag til hvorledes vi kan gøre tingen bedre. 

Tak og anerkendelse. Jeg vil godt takke den øvrige bestyrelse for deres arbejde, for uden dem 

var det ikke muligt at drive klubben videre. Sam Albert der tage sig af vores hjemmeside. 

 

Pbv. Jørgen Sørensen. 

 

Ad.4.  Forelæggelse af regnskab, af Lisbeth PBS bliver opsagt. ” Holdsport.” 

Ad 5.  Forelæggelse af kontingent 2026: Pensionister kr. 300,- senior kr. 600,-. 

Ad 6.  Forlæggelse af budgetudkast 2027:  

Ad 7.  Valg af bestyrelse. (forretningsudvalg) 

Formand. Jørgen Sørensen. 

Bestyrelsen: Jørgen Duckert, Peter Jurena. 

Kasserer: Lisbeth Schierbeck. 

Revisorer: Jens Barlev. 

Webmaster: Albert Brohauge. 

 

Ad.8. Fremlæggelse af forslag fra bestyrelsen. Bestyrelsen nedlægger PBS og i stedet bruge 

holdsport der skulle blive noget billigere. 

 

 Ad. 9. Valg af revisorer. Jens Barlev. 

 

Ad 10. Valg af dirigent:  Albert Brohauge 

 

 Eventuelt: Som afsluttende bemærkning takker Jørgen Sørensen forsamlingen for 

deres fremmøde. Og takkede Albert Brohauge for sin gerning som dirigent. 

Gå ind på www.sportefiskeren.dk  og vores hjemmeside: www.kbhsfk.dk  

 

Forsamlingen ønskede alle medlemmer knæk og bræk fremover 

 

Med sportslig hilsen  

 Formand Jørgen Sørensen, dirigent / referent Albert Brohauge. 

 

 

KSK bliver 85 år den 21. april men afholder Jubilæum den 25. april kl. 12. frokost  

Indbydelse tilsendes separat til medlemmerne. 

 


